
AKO HRAŤ:
Vyberte si úroveň stávky.
Roztočte valce:

Kliknite/ťuknite na tlačidlo Spin.
Kliknite/ťuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky Automatické Prehrávanie.

S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov, aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce.
Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k
dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY
Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto
nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou
stávky v kasíne.
Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre,
ktorú hráte.
Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Free Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov
Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre
Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru
Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru
Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru
Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

Spustenie Automatické Prehrávanie:
Kliknite/ťuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať
počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
Kliknite/ťuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické
Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neťuknete na tlačidlo
zastavenia.
Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ťuknutie na toto
tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

O HRE



MINER MOLES je 5-vysoká, 6-valcová hra s funkciou lavíny, PAY ANYWHERE, BOMB, funkciou CART, DIG MULTIS
a BONUS SPINS.

Teoretická priemerná návratnosť hráčovi (RTP) pre túto hru je 96.33%.
RTP bola vypočítaná simuláciou 50000000000 herných kôl.

Táto hra obsahuje limit výhry vo výške 15 000x stávky uskutočnenej pre herné kolo.
Ak je dosiahnutý limit výhry, aktuálna lavína sa skončí.
Ak je dosiahnutý limit výhry pred začiatkom BONUS SPINS, žiadne BONUS SPINS nebudú udelené.
Ak je dosiahnutý limit výhry počas BONUS SPINS, BONUS SPINS sa skončí v tomto kole.

PLATÍ KDEKOĽVEK
Symboly platia kdekoľvek na obrazovke. Celkový počet rovnakých symbolov na obrazovke na konci lavíny vynásobený
akýmkoľvek násobiteľom pod nimi určuje hodnotu výhry.
Pre jeden druh symbolu sa vypláca iba najväčšia výherná kombinácia.

Všetky výherné kombinácie sa sčítavajú.
Výherné kombinácie a výplaty sa uskutočňujú podľa výplatnej tabuľky.
Výplatná tabuľka odráža aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa v súlade s príslušnou stávkou.
Všetky stávky a výplaty sú v mene.

ŠPECIÁLNE SYMBOLY
Symbol WILD sa môže objaviť na akomkoľvek valci.
Symbol WILD nahrádza všetky bežné symboly pri hodnotení výhier.

Symbol BONUS sa môže objaviť na všetkých valcoch.
Symbol BONUS je scatter symbol.
Na valcoch sa nemôže objaviť viac ako 6 symbolov BONUS.

Symbol BOMB sa môže objaviť na všetkých valcoch.
Symbol BOMB exploduje v mriežke 3x3 okolo neho, čím odstráni symboly, ktoré zasiahne.

Symbol CART sa môže objaviť na akomkoľvek valci počas BONUS SPINS.
Symbol CART je zbierací symbol, ktorý sa zvyšuje o hodnotu násobiteľovej pozície, na ktorej sa zastaví po páde.
Symbol CART vypláca iba vtedy, keď dosiahne najspodnejší riadok počas BONUS SPINS.

LAVÍNA
Akákoľvek výhra s 8+ symbolmi aktivuje lavínu.
BONUS symboly neaktivujú lavínu.
CART symboly neaktivujú lavínu.
Všetky symboly vo výherných kombináciách vyplatia výhru a zmiznú, pričom nové symboly padajú a vytvárajú ďalšie
príležitosti na výhru.
Lavína pokračuje, kým už nie sú žiadne výherné kombinácie.

DIG MULTIS
DIG MULTIS sú násobitele zobrazené na pozíciách symbolov, sú označované ako pozície násobiteľov alebo jednoducho
násobitele.
Pri novom točení sú všetky pozície násobiteľov resetované.
Každá pozícia, kde je symbol odstránený, získa násobiteľ x2.
Ak už pozícia má násobiteľ a je opäť odstránená pri ďalšom páde, jej násobiteľ sa zdvojnásobí.
Pozícia násobiteľa môže narásť až na maximum x1024.



BOMB FUNKCIA
Vybuchujúci BOMB odstráni susedné symboly s pravidelnou výplatou v vzore 3x3.
Násobitele na pozíciách ovplyvnených BOMB sa zdvojnásobia.
Všetky BOMBy vybuchnú pred ďalšou lavínou, keď už neexistujú žiadne výherné kombinácie.
Symboly BONUS, CART a WILD nie sú ovplyvnené výbuchom.

CART FUNKCIA
Funkcia CART sa môže objaviť na ktoromkoľvek valci počas BONUS SPINS.
Symboly CART zostávajú na svojich pozíciách počas točení.
Symboly CART sa posúvajú nadol, ak sú symboly pod nimi odstránené.
Keď sa objaví CART, jeho hodnota sa zvýši o násobiteľ na tejto pozícii.
CART sa ďalej zvyšuje o akékoľvek násobitele, ktoré prejde pri posúvaní nadol.
CART vypláca iba vtedy, keď dosiahne spodok valcov.
CART nemôže pristáť priamo na spodnom riadku.
Na každom valci môže byť maximálne 1 CART.
Keď CART opustí valce, nespustí lavínu.

BONUS SPINS
BONUS SPINS sa spustia pristátím 4, 5 alebo 6 symbolov BONUS v základnej hre: udeľujú 10, 15 a 20 točení podľa
poradia.
Násobitele zo základnej hry sa prenášajú do BONUS SPINS.
Násobitele sú pretrvávajúce počas funkcie a resetujú sa iba po jej ukončení.
BONUS SPINS môžu byť znovu spustené počas funkcie pristátím 3, 4, 5 alebo 6 symbolov BONUS: udeľujú 7, 10, 15
alebo 20 extra točení podľa poradia.

KÚPIŤ BONUS SPINS
Môžete si kúpiť funkciu BONUS SPINS v základnej hre.
Kúpa funkcie BONUS SPINS stojí 100x príslušnú stávku a spustí kolo so zaručenou aktiváciou BONUS SPINS.
Teoretická RTP (návratnosť hráčovi) pre funkciu Kúpiť BONUS SPINS je 96.20%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 1000000000 kôl hry.

Výplata je založená na hodnote stávky na jedno zatočenie.
Kúpa BONUS SPINS zmení aktuálnu stávku na vybranú stávku na jedno zatočenie pri začiatku.

KÚPIŤ X8 DIG MULTI točenie
Môžete si kúpiť funkciu X8 DIG MULTI točenie v základnej hre.
Kúpa funkcie X8 DIG MULTI točenie stojí 12x zodpovedajúcu stávku a spustí kolo so všetkými pozíciami multiplikátora
začínajúcimi na X8.
Teoretická RTP (návratnosť hráčovi) pre funkciu Kúpiť X8 DIG MULTI točenie je 96.14%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 10000000000 kôl hry.

Výplata je založená na hodnote stávky na jedno točenie.
Kúpa X8 DIG MULTI točenie zmení aktuálnu stávku na vybranú stávku na jedno točenie pri spustení.

KÚPIŤ X32 DIG MULTI točenie
Môžete si kúpiť funkciu X32 DIG MULTI točenie v základnej hre.
Kúpa funkcie X32 DIG MULTI točenie stojí 45x zodpovedajúcu stávku a spustí kolo so všetkými pozíciami násobiteľov
začínajúcimi na X32.



Teoretická RTP (návratnosť hráčovi) pre funkciu Kúpiť X32 DIG MULTI točenie je 96.14%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 10000000000 kôl hry.

Výplata je založená na hodnote stávky na jedno točenie.
Kúpa X32 DIG MULTI točenie zmení aktuálnu stávku na vybranú stávku na jedno točenie pri začiatku.

ĎALŠIE INFORMÁCIE
V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.
V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.
Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.
Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.

Neúplné hry budú automaticky vyriešené po 24 hodinách. Akékoľvek výhry z automatického vyriešenia budú pripísané na
hráčsky účet.


